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Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: João Bosco de Lima 

 

Às 17h09min. (dezessete horas e nove minutos) do dia 10 (dez) de março do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de 

Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de 

Matos, Antônio Ferreira de Santana, Carlos André Feitosa Pereira, 

Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, João Ilânio 

Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Tárcio Araújo Vieira, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz 

Neto e Eufrásio Parente de Sá Barreto. O Presidente constatou que havia 

número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do 

Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio 

Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do 

Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: ATAS: Atas da 9ª, 10ª e 11ª Sessões Ordinárias 

da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 

0903001/2022, de Marciano dos Santos, Presidente do SINDMUB. 

REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 112/2022, de autoria do Vereador 

Dorivan Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício à secretaria de 

infraestrutura e serviços públicos com cópia a secretaria de governo, solicitando 

pavimentação em pedra tosca na via de acesso à comunidade do Alto da Sariema. 

Requerimento Nº 113/2022, de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, 

Requer que seja enviado ofício ao Governador Camilo Santana com cópia ao 

Deputado Fernando Santana e a Primeira Dama Onélia Leite, registrando votos 

de agradecimentos pela construção do complexo mais infância no município de 

Barbalha, o único do interior do Ceará. Requerimento Nº 114/2022, de autoria 

do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado 

ofício a secretaria municipal de saúde, solicitando informações sobre os exames 

extra sus, como está sendo o agendamento, como está sendo gerada a fila e quais 

as licitações que já foram feitas para o extra sus. ORDEM DO DIA: Todos os 

requerimentos foram aprovados por unanimidade. PROPOSIÇÕES VERBAIS; 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto – Solicitou envio de Ofício de agradecimento a 

Deputado Fernando Santana e ao Governador Camilo Santana pela escolha do 

nome de Romara Maria Santana de Macêdo Vasques para denominação do 

Complexo Mais Infância. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou 

envio de ofício ao Presidente Odair José de Matos para que este providencie a 

homenagem as mulheres, prevista em Lei Municipal.  Palavra Facultada. 

Fizeram uso da palavra facultada os Vereadores André Feitosa, João Ilânio 
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Sampaio e Dorivan Amaro dos Santos O Presidente nos termos do art. 153 do 

Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h19 (dezoito horas e dezenove 

minutos).  E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, 

pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 

será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontraram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro 

desta Casa. 


